

## INFORMACIONI LIST - RAČUN POSEBNE NAMJENE

**Vrsta usluge:** Otvoreni računi posebne namjene predstavljaju račune koje domaća i strana fizička lica otvaraju u svrhu uplate kamate po depozitu oročenom kod Raiffeisen BANK dd Bosna i Hercegovina (u daljem tekstu: Banka), ino priliva i odliva sa računa, te uplate i isplate u EUR valuti za račun otvoren u stranoj valuti, a na temelju potpisanog Ugovora.

Korisnici ovog računa mogu biti domaća fizička lica – rezidenti; Strana fizička lica- nerezidenti; Maloljetni klijenti (rezidenti i nerezidenti – lica mlađa od 18 godina) za koje račun mogu otvoriti zakoniti zastupnici (roditelji); Lica pod starateljstvom (punoljetna i maloljetna) za koje račun mogu otvoriti staratelji. Ukoliko je korisnik maloljetno lice ili lice pod starateljstvom, u tom slučaju zakonski zastupnik, odnosno staratelj postupa u ime i za račun korisnika i preuzima sva prava i obaveze u ime istog. Ukoliko korisnik u toku trajanja ugovora postane punoljetan, u obavezi je Banci dostaviti identifikacioni dokument, te sticanjem punoljetstva preuzima sva prava i obaveze po ugovoru, u kom slučaju prestaju sva prava i obaveze zakonskog zastupnika po istom.

Sredstvima na računu klijent može raspolagati na osnovu identifikacionog dokumenta (lične karte, pasoša, vozačke dozvole), a do visine raspoloživih sredstava na računu. Isplatu iznosa u vrijednosti iznad BAM 10.000,00 (protuvrijednost druge valute) klijent je dužan najaviti Banci 24 (dvadesetčetiri) sata ranije.

**Poslovno ime i adresa davaoca usluge:** Raiffeisen BANK dd Bosna i Hercegovina, Zmaja od Bosne bb, Sarajevo

**Oznaka valute i uvjeti korištenja:** KM, EUR i ostale valute sa kursne liste Banke. Namjena ovog računa je uplata kamate po oročenom depozitu, kao i ino priliv i odliv sa računa. Sredstvima sa računa se raspolaže na šalterima Banke na osnovu identifikacionog dokumenta klijenta. Osim na šalteru Banke, ukoliko korisnik kod Banke ima otvoren račun uz debitnu karticu i digitalne servise, sredstvima može raspolagati i putem bankomata (uz debitnu karticu) i digitalnih servisa (putem aplikacije ukoliko je korisnik iste).

**Trajanje ugovora:** neodređeno vrijeme

**Visina i promjenjivost kamatne stope na sredstva na računu:** Nominalna kamatna stopa iznosi 0% na iznos sredstava na računu. Kamatna stopa je fiksna

**Efektivna kamatna stopa:** Efektivna kamatna stopa je jednaka nominalnoj kamatnoj stopi.

**Iznos i broj rata kredita i periodi u kojima dospijevaju:** nije primjenjivo na ovu vrstu usluge

**Troškovi održavanja računa i sve naknade i troškovi koji proizilaze iz ugovora:**

U nastavku se daje pregled naknada za račun posebne namjene, važeće u vrijeme sačinjavanja ovog Informacionog lista. Sve naknade su promjenjive u skladu sa odredbama ugovora.

Naknada za otvaranje računa	Bez naknade
Naknada za vođenje računa (aktivnih i neaktivnih)	0.020% mjesečno min. 5.99 KM 0,020% mjesečno min. 10 KM (za račune u CHF valuti) Osnovica za obračun naknade je prosječno stanje depozita u toku mjeseca
Naknada za mjesečni izvještaj – izvod	bez naknade
Naknada za zatvaranje računa po nalogu komitenta	bez naknade
Naknada za aktiviranje računa	Bez naknade

Naknada za isplata sa računa	Bez naknade
------------------------------	-------------

\* Naknada za vođenje računa će se naplaćivati:

klijentima koji nisu korisnici paketa računa Klasik, Trendi, Trendi plus ili Elegant i/ili oročenog depozita.

Naknada za isplatu sa računa uz konverziju (naknada se obračunava po transakciji)	KM/EUR; EUR/KM	1,00%
	KM/OUT	1,00% min. 2,00 KM
	OUT/KM OUT/EUR EUR/OUT OUT/OUT	1,00%
	KM/CHF; CHF/KM EUR/CHF; CHF/EUR OUT/CHF; CHF/OUT	1,50% min 3,00 KM
	DKK,SEK / KM ; KM/DKK,SEK DKK,SEK / EUR; EUR / DKK,SEK DKK,SEK / OUT; OUT/ DKK,SEK	1,50% min 3,00 KM
	Naknada za obradu priliva iz inostranstva (naknada se obračunava po transakciji)	Za iznose $\leq$ EUR 10,00 (protuvrijednost drugih valuta) bez naknade; za iznose > EUR 10,00 (protuvrijednost drugih valuta) Sve valute (osim CHF): Do 10.000 KM 1% min.15 KM >10.000 KM 1,3% min.15 KM CHF: Do 10.000 KM 3% min.15 KM >10.000 KM 3,3% min.15 KM

\***OUR**- nalogodavac snosi troškove transfera u inostranstvo, kao i troškove posredničkih banaka, kako bi korisnik sredstava primio puni iznos plaćanja

\***SHA**- nalogodavac snosi troškove transfera u inostranstvo, dok troškove posredničkih banaka snosi korisnik sredstava

Naknada za slanje nostro doznakom u inostranstvo sa deviznog računa- Rezident (naknada se obračunava po transakciji)	0,70 % min 20,00 KM
---	---------------------

#### Usluge unutrašnjeg platnog prometa (UPP) za fizička lica - bezgotovinske

Naknada za prenos sredstava sa KM računa na TRN račun pravnog lica u okviru Banke – interno	2,50 KM	Obračun naknade po transakciji
---	---------	--------------------------------

Naknada za prenos sredstava sa KM računa na drugu Banku	Putem kliringa	3,00 KM	
	Putem RTGS-a	5,00 KM	

**Usluge unutrašnjeg platnog prometa (UPP) za fizička lica koje se primjenjuju kroz servis „TRAJNI NALOG“**

Naknada za prenos sredstava sa KM računa na KM račun pravnog lica u okviru Banke – interno		0,50 KM	Obračun naknade po transakciji- računa se od iznosa transakcije
Naknada za prenos sredstava sa KM računa na drugu Banku	Putem kliringa	0,75 KM	
	Putem RTGS-a	3,00 KM	
Naknada za izmirenje obaveze (mjesečni anuitet) po odobrenom kreditu kod RBBH		Bez naknade	Obračun naknade po transakciji- računa se od iznosa transakcije
Naknada za izmirenje obaveza po dospjelim obavezama (credit/charge card) i prenos na kartični račun		Bez naknade	
Naknada za prenos na a vista račun i račun Slobodne štednje/Rafe Žirafe		0,20 KM	
Naknada za izmirenje obaveza i prenos u korist računa pravnih/fizičkih lica na račune u Banci i drugim poslovnim bankama kroz servis UPP-a		0,20 KM	

**Bezgotovinski prenosi uz konverziju unutar svih računa**

Bezgotovinski prenosi uz konverziju unutar svih računa		Za alternativne kanale ATM i Elektronske servise	Za sve bezgotovinske transakcije u okviru šaltera
	KM/EUR ili EUR/KM	0,60%*	1,00%
	KM/OUT	1,00% min. 2KM	
	OUT / KM OUT /EUR OUT /OUT	0,80%	1,00%
	CHF/OUT; OUT/ CHF CHF/KM; KM/CHF CHF/EUR; EUR/CHF	1,50% min 3,00 KM	
	DKK,SEK/OUT; OUT/ DKK,SEK DKK,SEK/KM; KM/DKK,SEK DKK,SEK/EUR; EUR/DKK,SEK	1,50% min 3,00 KM	

Banka će zaračunavati naknade i kamate po računu posebne namjene u iznosima i rokovima u skladu sa ugovorom. Ugovorene naknade su promjenjive. Banka će usklađivanje naknada vršiti dva puta godišnje i to na dane 01.03. i 01.09. svake godine, i to:

- Na osnovu podatka o godišnjoj stopi inflacije/deflacije (indeks potrošačkih cijena BiH) koje zvanično za svaki mjesec objavljuje Agencija za statistiku BiH (BHAS) putem [www.bhas.ba](http://www.bhas.ba). Banka će vršiti usklađivanja naknade ukoliko stopa inflacije/deflacije pređe 5% u odnosu na isti mjesec prethodne godine na datume usklađivanja naknada i to primjenom istog objavljenog procenta promjene i/ili

- U slučaju promjene troškova koje Centralna banka Bosne i Hercegovine zaračunava poslovnim bankama ( u skladu sa zvaničnim podacima koje objavljuje Centralna banka Bosne i Hercegovine i to primjenom istog objavljenog procenta promjene). Banka neće mijenjati naknade u slučaju da je ta naknada Centralne banke Bosne i Hercegovine ispod 0,25%.

Ukoliko se usklađivanje naknada vrši na dan 01.03., primjena usklađenih naknada je od 01.06.

Ukoliko se usklađivanje naknada vrši na dan 01.09., primjena usklađenih naknada je od 01.12.

U slučaju nastupanja naprijed definisanih uslova, Banka će izvršiti izmjenu naknada na način i pod uslovima definisanim ugovorom.

**Informacija o obavezi korištenja notarskih usluga:** nema

**Informacija o obavezi zaključenja ugovora o sporednim uslugama:** nema

**Kamatna stopa koja se primjenjuje u u slučaju kašnjenja i pravila za njeno prilagođavanje, te druge naknade koje se plaćaju u slučaju neispunjenja obaveza:** nema

**Instrumenti osiguranja ispunjenja obaveza:** nema

**Iznos naknade za prijevremeni povrat:** nema

#### ***Alternativno za teritorij FBiH i Brčko Distrikta***

##### **Pravo na besplatne kopije nacrtu ugovora**

Klijent ima pravo da na zahtjev dobije besplatnu kopiju nacrtu Ugovora, izuzev ako Banka ocijeni da ne želi zasnovati ugovorni odnos sa klijentom o konkretnom pravnom poslu.

#### ***Alternativno za teritorij Republike Srpske***

##### **Pravo na besplatne kopije nacrtu ugovora**

Klijent ima pravo da dobije besplatnu kopiju nacrtu Ugovora, izuzev ako Banka ocijeni da ne želi zasnovati ugovorni odnos sa klijentom o konkretnom pravnom poslu.

#### ***Obavezne odredbe za oba entiteta i Brčko Distrikt***

##### **Period u kojem Banku obavezuju podaci dati u pregovaračkoj fazi**

Svi podaci i uslovi navedeni u ovom informacionom listu važe 15 (petnaest) dana od datuma preuzimanja informacionog lista, a poslije toga samo ukoliko Banka prihvati produženje, što se potvrđuje zaključenjem Ugovora.

##### **Uslovi polaganja novčanog depozita**

Novčani depozit nije uslov otvaranja računa i nije instrument obezbjeđenja.

#### ***Alternativno za teritorij RS***

**Pravo korisnika na odustanak od ugovora:** nije primjenjivo na ovu vrstu usluga

**Pravo korisnika da dobije izvještaj iz Centralnog registra kredita:** Banka ne vrši procjenu kreditne sposobnosti klijenta u svrhu otvaranja ove vrste računa